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Σε περίπου ένα μήνα αναμένεται το σχέδιο νόμου για τον νέο φορέα
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Σωτήρης Μανιάτης

  

Μέσα στον επόμενο μήνα (το συντομότερο) αναμένονται εξελίξεις για το θέμα της δημόσιας
ραδιοτηλεόρασης, αλλά οι πρώτες επαφές του αρμόδιου υπουργού Επικρατείας Νίκου
Παππά ξεκίνησαν ήδη από χθες και θα συνεχιστούν. Σύμφωνα με πληροφορίες, επαφές
γίνονται και από τον νομικό σύμβουλο του υπουργού καθώς αναζητείται η νομική φόρμουλα
για την επανίδρυση ουσιαστικά της ΕΡΤ. Σε όλες αυτές τις κινήσεις απαιτείται ιδιαίτερη
προσοχή ώστε να μη δημιουργηθούν εκ νέου προβλήματα ειδικά σε ό,τι αφορά την ψηφιακή
μετάβαση και τη δημιουργία του δικτύου μετάδοσης ψηφιακών εκπομπών της δημόσιας
ραδιοτηλεόρασης, καθώς μέχρι στιγμής ένα μεγάλο κομμάτι εξυπηρετείται μέσω του
δικτύου της Digea.

  

Χθες ο κ. Παππάς είχε συνάντηση με εκπροσώπους των εργαζόμενων της ΕΡΤ (ΠΟΣΠΕΡΤ,
εκπρόσωποι δημοσιογράφων ΕΡΤ) με αποκλειστικό θέμα βέβαια την επαναλειτουργία της.
Σύμφωνα με τους εκπροσώπους των εργαζομένων της ΕΡΤ, Μάχη Νικολάρα και Νίκο
Τσιμπίδα, που συνεχίζουν τον αγώνα τους επί 20 μήνες, ο υπουργός Επικρατείας τούς
διαβεβαίωσε ότι «το νομοσχέδιο που θα επαναφέρει την ΕΡΤ στις δημόσιες συχνότητες
προχωρά ταχύτατα. Μια πρώτη εκτίμηση, από πλευράς υπουργείου, τοποθετεί τον χρόνο
επαναλειτουργίας σε περίπου 1 μήνα». Οπως επισημαίνουν, υπήρξε συμφωνία για τη
δημιουργία ενός πραγματικά δημόσιου ραδιοτηλεοπτικού φορέα «στην υπηρεσία της
κοινωνίας, μακριά από τα τωρινά κακέκτυπα που ούτε προσφέρουν ούτε συμβάλλουν στην
ενημέρωση και τον πολιτισμό».

  

Στη συνάντηση οι δύο δημοσιογράφοι επανέφεραν το αίτημά τους για επαναφορά στην ΕΡΤ
προ της 11ης Ιουνίου 2013, ημέρα που η προηγούμενη κυβέρνηση έβαλε λουκέτο και έριξε
μαύρο στη δημόσια ραδιοτηλεόραση, με όλες τις δομές της. Η λειτουργία του νέου φορέα
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επανέλαβαν ότι πρέπει να γίνει «με όλους τους παρανόμως απολυθέντες εργαζόμενούς της
με απλή διαδικασία αποδοχής της επαναπρόσληψης όσων επιθυμούν να επιστρέψουν».
Πρόσθεσαν ακόμη ότι πρέπει να υπάρξει μέριμνα για την αναγνώριση του 20μηνου
(μισθολογικά και ασφαλιστικά), συμψηφισμός οφειλομένων και καταβληθέντων, υπογραφή
συλλογικών συμβάσεων εργασίας με πλήρη αναγνώριση της προϋπηρεσίας.

  

Σύμφωνα με πληροφορίες, η ηγεσία του υπουργείου Επικρατείας ξεκαθάρισε ότι η
δημιουργία του νέου φορέα θα προχωρήσει, αλλά χωρίς βεβιασμένες κινήσεις και δίχως
διάθεση ρεβανσισμού. Οπως επισημαίνουν οι εκπρόσωποι των δημοσιογράφων της ΕΡΤ, ο κ.
Παππάς υποσχέθηκε να εξετάσει το ενδεχόμενο αποδέσμευσης της ΕΡΤ από το καθεστώς
των ΔΕΚΟ αλλά και από τους περιορισμούς του ενιαίου μισθολογίου που δεν συνάδει με τη
φύση και την αποστολή της εταιρείας. Οι επαφές πάντως θα συνεχιστούν ώστε με
ορίζοντα τα τέλη Μαρτίου, όπως φαίνεται, να υπάρξει ένα σχέδιο νόμου που θα μπει σε
σύντομη διαβούλευση ώστε αμέσως μετά να ξεκινήσει το «χτίσιμο» και η ομαλή μετάβαση
από τη ΝΕΡΙΤ στην ΕΡΤ.

  

  

http:// www.efsyn.gr/arthro/protes-epafes-gia-tin-ert
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